
UTEMELJITEV ZA PODELITEV SREBRNE ZNAČKE DRUŠTVA ZA VARSTVO RASTLIN SLOVENIJE DR. 

MAGDI RAK CIZEJ ZA POSEBNE ZASLUGE NA PODROČJU VARSTVA RASTLIN 

 

Današnja nagrajenka Društva za varstvo rastlin Slovenije, dr. 

Magda Rak Cizej, se je po končani srednji kmetijski šoli vpisala na 

Biotehniško fakulteto v Ljubljani, na Oddelek za agronomijo. Študij 

je končala leta 1998 z zagovorom diplomske naloge z naslovom 

“Preučevanje bolhačev (Halticinae, Coleoptera) na območju 

Savinjske doline”, s čimer se je začela njena zavzeta poklicna pot na 

področju varstva rastlin. To dokazuje že odlično izdelana diplomska 

naloga, za katero je prejela Prešernovo nagrado Biotehniške 

fakultete. 

 

Tudi na podiplomskem študiju na Biotehniški fakulteti se je posvetila varstvu rastlin; magistrski študij 

je končala z zagovorom magistrske naloge z naslovom »Bionomija hmeljevega bolhača Psylliodes 

attenuatus Koch (Coleoptera: Chrysomelidae) v Sloveniji«, doktorski študij pa z doktorsko nalogo z 

naslovom »Interakcije med hmeljevim bolhačem Psylliodes attenuatus Koch (Coleoptera: 

Chrysomelidae) in gostiteljskimi rastlinami«. Mentorica vseh navedenih nalog je bila redna 

profesorica in tretja predsednica Društva za varstvo rastlin Slovenije, dr. Lea Milevoj.  

 

Ves čas poklicne poti je dr. Magda Rak Cizej zaposlena na Inštitutu za hmeljarstvo in pivovarstvo 

Slovenije kot raziskovalka na področju varstva rastlin, kjer od leta 2011 tudi predano vodi Oddelek 

za varstvo rastlin.  

 

Delo dr. Rak Cizejeve je usmerjeno v raziskovanje pojava, razvoja in obvladovanja škodljivih 

organizmov s poudarkom na škodljivcih hmelja. V zadnjih letih je njeno delo razširila tudi na 

gospodarske in karantenske škodljivce drugih kmetijskih rastlin. V okviru smernic integriranega 

varstva rastlin raziskuje, uvaja in preizkuša biotične in biotehniške metode varstva rastlin z nizkim 

tveganjem. Njeno delo poleg raziskav in razvoja vključuje tudi svetovanje in prenos znanja v prakso. 

V okviru strokovnih nalog s področja zdravstvenega varstva rastlin je današnja nagrajenka nacionalni 

koordinator za karantenske škodljive organizme ameriškega škržatka (Scaphoideus titanus) in 

krompirjeve bolhače (Epitrix spp.). Na Inštitutu za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije je nosilka 

številnih strokovnih nalog s področja varstva rastlin ter tehnologij pridelave hmelja. Hkrati je tudi 



odgovorna nosilka strokovne naloge registracije sort rastlin ter semenarstva. Dr. Rak Cizej obenem 

koordinira izvajanje uradnih bioloških poskusov v skladu s dobro poskusno prakso.  

 

Med letoma 2010 in 2015 je dr. Magda Rak Cizej zastopala Slovenijo v delovni skupini varstva rastlin 

za pripravo prilog škodljivih organizmov EU direktive 2000/29/EC, v zadnjih letih pa je članica 

delovne skupine za harmonizacijo fitofarmacevtskih sredstev na hmelju - Minor Uses – Hops, ki 

deluje pod okriljem Commodity Expert Group (CEG) in Evropske organizacije za varstvo rastlin 

(EPPO). 

 

Dr. Magda Rak Cizej je izjemna strokovnjakinja na področju varstva rastlin s poudarkom na 

entomologiji. Njeno bogato znanje in izkušnje prenaša kot predavateljica na številnih predavanjih s 

področja varstva rastlin doma in na tujem. Ima zelo dober čut za prenos znanja strokovni javnosti in 

je tesno povezana s pridelovalci, svetovalci in raziskovalci doma in na tujem.  

 

V Društvu za varstvo rastlin Slovenije aktivno sodeluje od leta 1998 kot avtorica in soavtorica mnogih 

prispevkov na posvetovanjih o varstvu rastlin, leta 2017 pa je bila tudi predsednica organizacijskega 

odbora 13. slovenskega posvetovanja o varstvu rastlin v Rimskih Toplicah.  

 

Dr. Rak Cizejeva je zelo predana svojemu delu. Navsezgodaj zjutraj, ko zasveti prva luč na Inštitutu 

za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije, je ta iz njene pisarne. In kljub obilici dela, tako 

raziskovalnega kot terenskega, je vedno pripravljena odgovoriti na vsak telefonski klic. Vedno se 

veseli novih izzivov, češ, kar povejte, kaj vas teži in zanima, se bomo skupaj kaj novega naučili. S 

prijaznim nasmehom, vedrim glasom in polna optimizma je dr. Rak Cizejeva vedno pripravljena deliti 

nasvete in bogate strokovne in življenjske izkušnje.  

 

Za dosedanje delo na področju varstva rastlin zasluži dr. Magda Rak Cizej priznanje s strani 

stanovskih kolegov, ki njeno delo odkrito cenimo. Zato za njeno delo, ki pušča trajne sledi na 

področju varstva rastlin v Sloveniji in širše, prejme dr. Magda Rak Cizej srebrno značko Društva za 

varstvo rastlin Slovenije. 

 

 

 

 



 


